
2023年幼儿园小班安全教案安安全全滑
滑梯(通用10篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家
学习。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇一

1.幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2.帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。

3.初步培养幼儿的安全意识。

4.探索、发现生活中的多样性及特征。

5.能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

1.小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2.编排情境表演。

1.导入活动，激发兴趣。

兔妈妈：今天天气真好，小兔，妈妈带你们出去玩。看，那
是谁?(小狗)他们在干什么?(滑滑梯)2.观看情境表演，向幼
儿介绍滑梯及其玩法。

(1)狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的?为什么要这样玩?

(2)人多的时候应该怎样玩滑梯?



小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。如果不这样好好玩滑梯，做不正确的动作，就会
发生危险。

3.幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

(1)兔妈妈：刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会象它们那
样玩?

(2)兔妈妈：孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你们玩的`
时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。(及时纠正幼儿
不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇二

1、学会用正确的方法玩滑梯。

2、懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。

3、初步养成一定的安全意识。

4、培养幼儿敏锐的观察能力。

5、加强幼儿的安全意识。

1、小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2、编排情境表演（大班的哥哥姐姐）。

1、导入活动，激发兴趣。

兔妈妈（老师扮）：今天天气真好，小兔子们，妈妈带你们



出去玩。看，那是谁？（小狗）他们在干什么？（滑滑梯）

2、观看情境表演，向幼儿介绍滑梯及其玩法。

（1）狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的？为什么要这样玩？

（2）人多的时候应该怎样玩滑梯？

小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。如果不这样好好玩滑梯，做不正确的动作，就会
发生危险。

3、幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

（1）兔妈妈：刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会象它们
那样玩？

（2）兔妈妈：孩子们，你们想不想再玩一遍？这次，你们玩
的时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。（及时纠正
幼儿不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。）

1。此活动宜安排在开学初进行，让幼儿一开始就掌握玩滑梯
的正确方法。

2。日常生活中幼儿玩大型运动器具时一定要有成人保护，引
导幼儿正确地玩各种运动器械，逐步在活动中培养幼儿的安
全意识。

告诉孩子们那些行为是正确的、安全的，要学习；那些是错
误的、有危险的'，不能学习。较好的完成了教学目标，通过
今天的活动，相信孩子们的安全意识已被悄悄的唤醒。



幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇三

1.幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2.帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。初步培养
幼儿的安全意识。

1.小兔、小狗胸饰若干,照相机。

2.编排情境表演。

1.导入活动,激发兴趣。

兔妈妈:"今天天气真好,小兔,妈妈带你们出去玩。看,那是
谁?(小狗)他们在干什么?(滑滑梯)"2.观看情境表演,向幼儿
介绍滑梯及其玩法。

(1)狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的?为什么要这样玩?

(2)人多的时候应该怎样玩滑梯?

小结:玩滑梯人多时要先排好队,一个跟着一个,不拥挤推拉。
从楼梯这边上去两手扶好了,一层层地往上爬。眼睛看好楼梯,
爬到顶,坐稳后,两手扶着滑梯两边,两条腿并拢,再滑下来。
如果不这样好好玩滑梯,做不正确的动作,就会发生危险。

3.幼儿练习玩滑梯,教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

(1)兔妈妈:"刚才我们看了小狗滑滑梯,你们会不会象它们那
样玩?"(2)兔妈妈:"孩子们,你们想不想再玩一遍?这次,你们
玩的时候,妈妈给你们每个拍张照,看谁滑的好。"(及时纠正
幼儿不正确的动作,鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)教学反
思：



鉴于幼儿园小班幼儿以直觉形象思维占优势，所以在现场边
玩边学是最好的方法。今天的安全教育活动，我和孩子们围
坐在滑滑梯旁边的草坪上。我故意找了平时较顽皮的帅帅和
俊宇分别示范走楼梯和坐着往下滑的动作。孩子们在同伴的
示范下，知道了正确的玩滑梯的方法：从楼梯上走上去，人
多的时候不推也不挤，一个一个来，然后坐下双手扶住，才
能往下滑。在活动的过程中，我们还用照相机有针对性的拍
了一些行为，有对的、也错的。在活动小结的时候，用照片
直观的再现活动，先请孩子们进行分辨，然后告诉孩子们那
些行为是正确的、安全的，要学习；那些是错误的.、有危险
的，不能学习。较好的完成了教学目标，通过今天的活动，
相信孩子们的安全意识已被悄悄的唤醒。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇四

1.幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2.帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。

幼儿学会正确的玩滑滑梯，培养幼儿的安全意识。

1.小猴子饰若干，照相机。

(一)故事导入《小猴子滑滑梯》

1.老师讲故事

2.提问：老师说;“刚刚小猴子是怎么滑滑梯的?”

(二)角色扮演

给每个孩子戴上小猴子宝宝头饰，老师戴上小猴子妈妈的头
饰。



导入活动，激发兴趣。小猴子妈妈："今天天气真好，小猴子，
妈妈现在带你们出去玩滑滑梯。”

1.向幼儿介绍滑梯及其玩法。提问：我们怎么样玩滑滑梯呢?
请几名幼儿滑一下。小结：纠正幼儿玩滑梯时的不正确姿势。
老师正确示范然后再请幼儿示范。

2.人多的'时候应该怎样玩滑梯?小结：玩滑梯人多时要先排
好队，一个跟着一个，不拥挤推拉。从楼梯这边上去两手扶
好了，一层层地往上爬。眼睛看好楼梯，爬到顶，坐稳后，
两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，再滑下来。如果不这样好
好玩滑梯，做不正确的动作，就会发生危险。

3.幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

(1)小猴子妈妈："刚才我们看了小猴子妈妈滑滑梯，你们会
不会象它们那样玩?"

(2)小猴子妈妈："孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你们
玩的时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。"(及时纠
正幼儿不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)

结束活动：让幼儿自由玩滑梯，老师巡回观察，注意小兔宝
宝们的安全。

滑梯是小朋友们喜欢的玩具，小班孩子刚刚入园还不懂得如
何正确、安全的滑滑梯，当他们来到滑梯前，都会兴奋不已，
有时会争着、抢着上滑滑梯，会造成一些危险。此活动让孩
子们学会正确的滑滑梯，引导幼儿学会人多的时候要依次排
队，做一个小小文明人。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇五

1、学会用正确的方法玩滑梯;2、懂得用不正确方法玩滑梯易



造成伤害;3、初步养成一定的安全意识。

1、小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2、编排情境表演(大班的.哥哥姐姐)。

1、导入活动，激发兴趣。

兔妈妈(老师扮)：今天天气真好，小兔子们，妈妈带你们出
去玩。看，那是谁?(小狗)他们在干什么?(滑滑梯)2、观看情
境表演，向幼儿介绍滑梯及其玩法。

(1)狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的?为什么要这样玩?

(2)人多的时候应该怎样玩滑梯?

小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。如果不这样好好玩滑梯，做不正确的动作，就会
发生危险。

3、幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

(1)兔妈妈：刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会象它们那
样玩?

(2)兔妈妈：孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你们玩的
时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。(及时纠正幼儿
不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)活动建议：

1.此活动宜安排在开学初进行，让幼儿一开始就掌握玩滑梯
的正确方法。

2.日常生活中幼儿玩大型运动器具时一定要有成人保护，引



导幼儿正确地玩各种运动器械，逐步在活动中培养幼儿的安
全意识。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇六

小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。

请看下面小班安全公开课教案《安安全全滑滑梯》

活动目标：

1、幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2、帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。

3、初步培养幼儿的安全意识。

4、教会幼儿做个胆大的孩子。

5、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

活动重难点：

重点：幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

难点：帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。

活动准备：

1、小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2、编排情境表演。



活动过程：

一、导入活动，激发兴趣。

兔妈妈：今天天气真好，小兔，妈妈带你们出去玩。看，那
是谁?(小狗)他们在干什么?(滑滑梯)

二、观看情境表演，向幼儿介绍滑梯及其玩法。

1、狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的?为什么要这样玩?

2、人多的时候应该怎样玩滑梯?

小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。如果不这样好好玩滑梯，做不正确的动作，就会
发生危险。

三、幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

1、兔妈妈：刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会像它们那
样玩?

2、兔妈妈：孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你们玩的
时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。(及时纠正幼儿
不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)

教学反思：

鉴于幼儿园小班幼儿以直觉形象思维占优势，所以在现场边
玩边学是最好的方法。今天的安全教育活动，我和孩子们围
坐在滑滑梯旁边的草坪上。我故意找了平时较顽皮的xx和xx
分别示范走楼梯和坐着往下滑的动作。孩子们在同伴的示范



下，知道了正确的玩滑梯的方法：从楼梯上走上去，人多的
时候不推也不挤，一个一个来，然后坐下双手扶住，才能往
下滑。在活动的过程中，我们还用照相机有针对性的拍了一
些行为，有对的、也错的。在活动小结的时候，用照片直观
的再现活动，先请孩子们进行分辨，然后告诉孩子们那些行
为是正确的、安全的，要学习;那些是错误的、有危险的，不
能学习。较好的完成了教学目标，通过今天的活动，相信孩
子们的安全意识已被悄悄的唤醒。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇七

1、幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2、帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。初步培养
幼儿的安全意识。

1、小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2、编排情境表演。

1、导入活动，激发兴趣。兔妈妈："今天天气真好，小兔，
妈妈带你们出去玩。看，那是谁？（小狗）他们在干什么？
（滑滑梯）"

2、观看情境表演，向幼儿介绍滑梯及其玩法。

（1）狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的？为什么要这样玩？

（2）人多的时候应该怎样玩滑梯？小结：玩滑梯人多时要先
排好队，一个跟着一个，不拥挤推拉。从楼梯这边上去两手
扶好了，一层层地往上爬。眼睛看好楼梯，爬到顶，坐稳后，
两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，再滑下来。如果不这样好
好玩滑梯，做不正确的动作，就会发生危险。



3、幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

（1）兔妈妈："刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会象它
们那样玩？"

（2）兔妈妈："孩子们，你们想不想再玩一遍？这次，你们
玩的时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。"（及时纠
正幼儿不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。）

1、此活动宜安排在开学初进行，让幼儿一开始就掌握玩滑梯
的正确方法。

2、日常生活中幼儿玩大型运动器具时一定要有成人保护，引
导幼儿正确地玩各种运动器械，逐步在活动中培养幼儿的安
全意识。

1、用在此活动中拍摄的幼儿相片布置成"我会玩游戏"角，对
所用正确方法玩大型运动器械的幼儿的在其相片周围贴五角
星。

2、引导幼儿在建筑角建构滑滑梯等，教小娃娃用正确的方法
玩运动器械。

娃娃班的幼儿由于年龄小，下学期新生人数多，在开学初心
情不稳定，会大哭大闹，所以根据幼儿的年龄特点，我们安
排了滑滑梯的安全教育，一方面可以稳定幼儿情绪，一方面
可以进行安全教育，达到安全与游戏的结合。上完这节安全
课，幼儿大部分都知道怎样有序安全的滑滑梯。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇八

1.幼儿学会用正确的方法玩滑梯。

2.帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。



3.初步培养幼儿的安全意识。

4.探索、发现生活中的多样性及特征。

5.能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

1.小兔、小狗胸饰若干，照相机。

2.编排情境表演。

1.导入活动，激发兴趣。

兔妈妈：今天天气真好，小兔，妈妈带你们出去玩。看，那
是谁?(小狗)他们在干什么?(滑滑梯)2.观看情境表演，向幼
儿介绍滑梯及其玩法。

(1)狗妈妈是怎样教小狗玩滑梯的?为什么要这样玩?

(2)人多的时候应该怎样玩滑梯?

小结：玩滑梯人多时要先排好队，一个跟着一个，不拥挤推
拉。从楼梯这边上去两手扶好了，一层层地往上爬。眼睛看
好楼梯，爬到顶，坐稳后，两手扶着滑梯两边，两条腿并拢，
再滑下来。如果不这样好好玩滑梯，做不正确的动作，就会
发生危险。

3.幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。

(1)兔妈妈：刚才我们看了小狗滑滑梯，你们会不会象它们那
样玩?

(2)兔妈妈：孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你们玩的
时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的'好。(及时纠正幼
儿不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)



幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇九

1、乐意看看、听听安全视频，理解故事内容，增强防火意识。

2、能结合生活经验，说说对火的认识和玩火可能导致的后果。

增强防火意识，说说对火的认识和玩火可能导致的后果。

1、“火娃”图片，幼儿安全视频《不留情的火》、音乐《杨
基歌》。

2、笑脸和哭脸标记牌、安全用火和不安全用火、玩火的图片。

教师：是的，如果人们不正确用火，小朋友玩火，火娃就会
发脾气！

3、安全闯关，对和错教师逐个出示安全用火和不安全用火、
玩火的图片，请幼儿辨别行为的对错，同时出示笑脸和哭脸
标记牌，如果认为是正确的就站到在笑脸前面，如果认为是
错误的就站到在哭脸前面。

4、游戏：我是小小消防员教师：如果万一真的发生了火灾，
我们就要拨打电话“119”请消防队员来，我们来做一个“小
小消防队员”的游戏吧！听――消防队员们集合了！

教师播放音乐，请幼儿感受稳健、有力的音乐风格，带领幼
儿听音乐做做消防队员模仿动作（戴上消防头盔，穿上消防
服、消防胶靴，集合，开着消防车出发、使用水灭火、救援，
等等。）

1、幼儿能积极的参与到活动中来，但是缺少现实生活中的实
践能力。

2、应该做好家园共育活动，让孩子把学习到的内容变成永久



性记忆。

幼儿园小班安全教案安安全全滑滑梯篇十

1、在集体活动中学会轮流和等待。

2、形成同伴之间谦让的意识。

1、幼儿初步了解哪些是正确的行为，那些是不安全的行为。

2、教学用图，《玩滑梯》

1、引出主题谈话：“家说说我们怎么样玩滑梯才更安全?”

教师和幼儿讨论活动情况，确定怎样的行为最安全。

2、了解图片内容幼儿观察教师出示的图片

“图片上有什么?”

“谁玩滑梯是正确的?”

“谁玩滑梯是不安全的?”

“什么是轮流?家一起来排队试试看。”

理解图片

3、师生共同理解图片

玩是幼儿共有的特点，如何培养幼儿正确的玩法，是幼儿上
了幼儿园基本要学的，要让幼儿在学习，玩耍的过程中理解
并掌握知识才是幼儿来幼儿园的目的，也同时激发幼儿喜欢
上幼儿园的兴趣。


